
Verzeichniß einiger Stücke aus dem Büchervorrathe , welcher sich in
der Handlung des kaiserl. königl. privilegirten Groß - und Buchhändlers , Joseph

^ Anron Ed ^ett VStt Tmrrnern fel . Erben , am Stock um Cnenplah 862 .
beym goldenenBecher befinden , nebst beygesehten billigen Verkaufspreisen.

^ ro . XVIIl . Men i ? 8O.

Neuville (C . F . ) Predigten , aus dem Franzo -

fischen übersetzt . 2 Theile . gr . 8 . Breslau

1780 . . . . . 2 fl .

Geographie (neueste ) zum Gebrauch der Gyma -
firn in dem Herzogthum Schlesien . 2 Theile
mit Tarten . 8 . ebend. r fl . 24 kr . ^

Ouarin ( H . I . ) Heilmethode der Fieber. 8 . 1
Kopprnhagen 1777 . . . . . . Av kr.

Strack ( H . C. ) medicinischr Beobachtungen
von der Petetschenkrankhrit. 3 . ebend . 1777 -

45 kr -
Briefe welche eine von Herrn Or . rino von

Troil im Jahr 1772 . nach Island angestell -

ten Reise bckrefend , aus dem Schwedischen ,
mit Kupf . gr . 8 . Upsala i 77 <r . r fl - Zo kr .

^ eUa . i ( ciauäi ) 8cpdiÜ2ö Varia Nrllor! » L
krsxmentL cum . lrUe ^ro Lomentarlo ^aeob !
kerlrom ! , (lurav '

-t Läition ^ m , Lrrr. 6ott1.
lliuellni L lom . 8 . moj . l,ix>6R 1780 Lrock.

Z 6 . 40 k!-.
Herzog ( I . Gotth ) Unterricht für Hebammen

auf dem Lande , mit einer Vorrede von D .
W . Triller , gr . 8 . Dresden 1730 . . . iA kr .

Rom . Klagen des jungen Blendheims im Schat¬
tenreiche , mit Kupf . 8 - ebend . 1780 . 40 kr.

— Leben und sonderbares Schicksale Kaspar
NeutouS , VT' tt ' aüf einer unbewohnten Insul

19 Jahr zugebracht. 8 . eberld. 177Z . Zv kr .
— Leben und besondere Begehenhnten Peter

Roberts eines gebohrnen Engländers . 2 Thl .
8 . ebend . 1771 . . . . . . . . 1 fl .

I .! vres ( Nouveau ) O . 8 . 6 . en 8rsnxois.
F . eockem 1776 . . . . . . Z

Tielke ( IG ) Unterricht für die Offiziers,
die sich zu Feld « Ingenieurs bilden , oder doch
den Feldzügen mit Nutzen bevwohnen wollen ,
mit Kupf. gr . 8 . Dresden 1779 « . 3 fl« 30 kr . ^

Croir ( <ls ' s) Geschichte des osmümschen Reichs
von seiner Stiftung an bis auf gegenwärtige
Zeiten . Z Thl . gr . 8 . Frft 1769 . . . 5 fl

Briefe für Kinder von F . R . E . Lange 2 Tbl .
8 . Dresden 177s . . . Zokr -

Lex. Versuch eines vollständigen gramatisch - kri¬
tischen Wörterbuches der hochdeutschen Mund¬
art , mit beständiger Vergleichung der übri »
gen Mundarten , besonders aber der oberdeut »
schen . 4 Theile . gr . 4 . Leipzig 1774 — 1780 .

ZL fl . 24 kr .
Argensville ( Avt . Jos . De^ ^ ^Hrbrn der he »

rühmten Maler , nebst einigen Aurnerkungen
über ihrer Charakter , der Anzeige ihrer - vr ->

' nehmsten Werke und einer Anleitung die
Zeichnungen und Gemälde großer Meister zu
kennen . 4 ? hl . gr . 8 . Leipzig 1767 . . . . 6 ff.

Justi ( I . H . G ) Staatswirthschalt oder Sy¬
stematische Abhandlung aller ökonomischen und
Camera ! - Wissenschaften . 2 Thl . gr . 8 . ebend.

Z ff. ZO kr.
Rollins ( H . C . ) Anweisung wie man die freyen

Künste lehren und lehrnen soll . 2 Thl . gr . 8 .
ebend . 1770 . z ff . 15 kr .

Kallenver ( ökonomischer) zur Haus - und Land -
wirthschast , zur Lust - und Küchengä '

rtnerey »
der Jägerrey , demForfiwsen » der Fifcherey ,
was rn irden Monate des Jahrs zu wisse »
und zu thun nöthig ist . gr . 8 - Nürnb 177 :; .

i fl . Zo kr .
Heister ( Lorenz) Chirurgie in welcher alles was

zur Wu «darzney gehöret enthalten ist , ml
'
L

Kupf . 4 . ebend . 1779 . Z ff . 45 kr .
-- praktisches mediermfches Handbuch. 8.

ebend . . . i fl^
— kleine Chirurgie oder Handbuch - er Wund -

arzney , mis Kupf. gr. 8 . eben, i fl . ZQ



FontrveLs ( B v . ) auserlesene Schrifte » , « rmltch
von Mehr als einer Welt . gr . 8 . Leipz. 1771 .

r ft . 45 kr.
Schiracht ( G . B . ) Biographie Kaisers Karls

des vr . gr . 8 . Halle 1/76 . l fl . 15 kr .
Geschichte Karls des zwölften König « von Schwe¬

den , durch Herrn von Voltaire , gr . 8 . Fest .
r fl . 15 kr .

.- Moritzens Grafen von Sachsen , aus
dem Französischen. 2 Theile . gr . 8 . Leipzig
1774 . . . . . . . 2 ft .

v -UchlNAsr ( k . 6 . ) 8 ^UoAS LeleÄÄ oputculoruru
^ r ^umein! iVleaico praÄicl . 2 g . ML .i .
Oörting 1776 . . 2 ü .

Bergmann ( Gustav ) Geschichre von Livland nach
bossuetische r Art ^eutwovs -» . gr . 8 . Leipzig

. ^7^ -^ 777^ 777 ) . . 2 fl . 15 kr .
Claproth ( Justus ) Einleitung in den ordent¬

lichen bürgerlichen Prvceß . iter Tbl . gr. 8 .
Götting 1779 . . . . . . 1 fl .

Cleghorn ( Georg ) Beobachtung über die epide¬
mische Krankheiten , gr . 8 - Gotha 1776 . i fl .

Muray ( I . A . ) medicinisch - praktische Biblio¬
thek. 2 Thl . 8 - Gotting 1774 — 1777 > 3 fl -

-- ebendesselben ster Thl - r fl . 36 kr . .Gautirr ( des Herrn ) Traktat von der An¬
legung und dem Bau der Wege und Stadt »
straffen , mit Kupfern , gr . 8 - Leipzig 1773 .

r fl .
Hesse , praktische Abhandlung zur Verbesserung

der Feuerspritzen , mit Kupf . gr . 8 . Gotha
1778 . i fl. 15 kr .

Leben einer vornehmen Standesperson , oder Be ,
gebenheiten der Marquis von * * * 7 Theile .
gr . 8 - Rostock. . 3 fl.

Martini ( F . ) Spuhr zum Begriffe von der Er¬
schütterung des Hirns , gr . 8. Kopenhagen.

8 kr .
Schott ( A . L .) Abhandlung von der vortheil -

haften Verbindung der schönen Wissenschaften
mit der Rechtegelehrsamkeit , gr. 8 . Tübing
1775 . » . 24 kr

Kramer ( M . ) Jtalianisch - deutsche Gespräche.
S . Nürnberg, . .. . . . 15 kr.

Reitkunst ( die edle ) mit Kupfer» und einem
Anhänge von der Rvßarzrft-y, gr. 8 . 1771 ." i fl . ZO kr.

Gartrnb . Chambers , über die orientalische Gar¬
tenkunst eine Abhandlung . 8 . Gotha . 1775 .

» 5 kr .
— — Honert (I . W .) gründliche Anweisung

zum Anl gen und Unterhalten eines wohlbe¬
stellten Blumengartens . 8 . Bremen 1774 . r fl.

Winkler ( Christ . Gsttl . ) der neueste Blumen¬
freund eine praktisch - physikalische Garten¬
schrift . 4 . Leipzig 1778 . 5l kr.

Krausen ( L . P . ) der kluge und sorgfältige
Gärtner , für die Liebhaber eines wohleinge¬
richteten Lust - Küchen « und Baumgarten . 8 .
Langenfl 1772 . . . . 30 kr.

Baumgartner ( der deutsche ) nach den Grund¬
sätzen der berühmtesten Männer in der Gart -
nerey , mit Figuren . 8 Eisenach 1773 . 40 kr.

Rom Geschichte der Lady Lueie Fenton , aus
dem Englischen . 8 . ebend . 1775 . . r fl. 24kr .

Valets ( Herrn v . ) Völkerrecht . Z Theile . 8 .
Frft . . « . 2 fl .

Keralio ( Herr v .) Geschichte des letzten Kriege«
zwischen den Russen und Türken . 2 Thl . 8 .
Leipzig 1778 . 2 fl.

Piles ( H . R v . ) Einleitung in die Malerey ,
aus Grundsätzen , mit Kupf . 8 . Leipzig . , i fl .

Meletaon die wohlangerichtete neuerfundene Tu -
gendtchule , in welcher 24 anmuthige Historien
zu erlaubter G müthsergotzung enthalten sind,
mit Kupf . 2 Thl . 8 . Frft . . . 1 fl .

Feder (I . - G . H .) Lehrbuch der praktischen Phi¬
losophie . 8 . Götting 1776 . i fl . 15 kr.

Cabinet der Feen , oder gesamlete Feen -Märchm
der Madame d'Aunoy , in 9 Theil . mit Kupf .
8 . Nürnberg . . . . . . 6 fl.

Erxlrben ( I . C . P . ) Anfangsgründe der Na -
turkehre , mit Kupf 8 . Götting 1777 . . . 2 fl.

- ( 5 . H . ) xrloc 'piL äe iure xlxnorum 8r
k^potdecarum . 8 . eoäein 1779 . . . . . . Z6 kr .

Rom . Sophronie oder die Reue über eine ungt -
maßigte Leidenschaft. 8 . 1771 . . . . . . 15 kr.

Erdbeschreibung vonMähren. 8 . Prag 1780 . 24 kr»
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